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Ρωσική αντιπροσωπεία με επικεφαλής την
αντιπρόεδρο της Κρατικής Δούμας επισκέφθηκε τη
Δαμασκό 

Πραγματοποιήθηκε στις 28 Μαρτίου 2023 στον Ρωσικό Οίκο Δαμασκού η στρογγυλή τράπεζα με
θέμα «Οικογένεια. Παραδόσεις. Έλεος», που διοργανώθηκε από τη διεθνή οργάνωση πολιτών
«Ένωση Ορθοδόξων Γυναικών» στο πλαίσιο της επίσκεψης στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας
αντιπροσωπείας της Κρατικής Δούμας της Ομοσπονδιακής Συνέλευσης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
με επικεφαλής την αντιπρόεδρο Άννα Κουζνετσόβα. 

Όπως αναφέρει η επίσημη ιστοσελίδα του Γραφείου Αντιπροσωπεύσεως του Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής, στις εκδηλώσεις συμμετείχαν η αντιπρόεδρος της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας, συμπρόεδρος της διεθνούς οργάνωσης πολιτών «Ένωση Ορθοδόξων Γυναικών» Ά.
Κουζνετσόβα, ο διευθυντής του Ρωσικού Οίκου στη Συρία Ν. Σούχοφ, η συμπρόεδρος της διεθνούς
οργάνωσης πολιτών «Ένωση Ορθοδόξων Γυναικών» Ν. Ντμιτριέφσκαγια κ.ά. 



Εκ μέρους της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη στρογγυλή τράπεζα συμμετείχε ο εκπρόσωπος
του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ. 

Στο χαιρετιστήριο μήνυμα προς τους μετέχοντες της εκδήλωσης ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος τόνισε
τη σπουδαιότητα της επισκέψεως της αντιπροσωπείας της Κρατικής Δούμας και της «Ενώσεως
Ορθοδόξων Γυναικών» στη Συρία, επεσήμανε την ανάγκη ενισχύσεως των αγαθών σχέσεων με τον
αδελφικό λαό της Συρίας σε διάφορα επίπεδα και ευχήθηκε στη ρωσική αντιπροσωπεία κάθε
επιτυχία στην αποστολή της. 

Στις 29 Μαρτίους τα μέλη της αντιπροσωπείας της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας,
μέλη της διεθνούς οργάνωσης πολιτών «Ένωση Ορθοδόξων Γυναικών» και της Αυτοκρατορικής
Ορθόδοξης Εταιρείας Παλαιστίνης παρέστησαν στην ακολουθία στον ιερό ναό Αγίου Ιερομάρτυρος
Ιγνατίου του Θεοφόρου, όπου τελέσθηκε δοξολογία ενόψει ενάρξεως κάθε καλού έργου. 

Στη συνέχεια Α. Κουζνετσόβα και μέλη της ρωσικής αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν το Κέντρο
Προσθετικής και Αποκατάστασης παρά το Γραφείο Αντιπροσωπεύσεως της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας, που ιδρύθηκε με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι΄ και του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου. 

Τους φιλοξενούμενους υποδέχθηκαν ο διευθυντής του Κέντρου Χασάν Νασράλα, στελέχη του
Κέντρου και ασθενείς. 

Μετά από μια σύντομη συναυλία η Α. Κουζνετσόβα και ο κ. Χασάν Νασράλα αντήλλαξαν
χαιρετισμούς. Εκ μέρους της ρωσικής αντιπροσωπείας παραδόθηκαν στα παιδιά ενθύμια δώρα. 

 Στη συνέχεια ο κ. Χασάν Νασράλα ενημέρωσε λεπτομερώς για τη δράση του Κέντρου. 

Αυθημερόν η αντιπρόεδρος της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας και τα μέλη της
διεθνούς οργάνωσης πολιτών «Ένωση Ορθοδόξων Γυναικών» και της Αυτοκρατορικής Ορθόδοξης
Εταιρείας Παλαιστίνης έγιναν δεκτοί στην έδρα του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ιωάννη Ι΄. Με την ευλογία του Μακαριωτάτου υποδέχθηκαν την αντιπροσωπεία ο
βικάριος του κ. Ιωάννη επίσκοπος Σελευκείας Ρωμανός, οι επίσκοποι Νταράι Μωυσής και Λαρίσσης
Μωυσής, στελέχη του Πατριαρχείου Αντιοχείας. 



Κατά την εκτεταμένη συνομιλία συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας σε διάφορους τομείς των δύο
χωρών – Ρωσίας και Συρίας – η αλληλεπίδραση των μελών των Κοινοβουλίων της Ρωσίας και της
Συρίας, ειδικότερα στο πλαίσιο της ορθοδόξου διακοινοβουλευτικής ομάδας, ζητήματα
διορθοδόξου διαλόγου καθώς και πρωτοβουλίες διμερούς ενδιαφέροντος. 

 Εκ μέρους της Ρωσικής Εκκλησίας συμμετείχε ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ. 

Μετά το πέρας της συζητήσεως η Α. Κουζνετσόβα παρέδωσε δώρο στον Μακαριώτατο Πατριάρχη
Ιωάννη Ι΄ μία τιμία εικόνα της Αγίας και Ισαποστόλου Όλγας. 

Αμέσως μετά συνοδευόμενη από τους επισκόπους Σελευκείας Ρωμανό, Νταράι Μωυσή και
Λαρίσσης Μωυσή η ρωσική αντιπροσωπεία μετέβη στον ιερό καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου, ο οποίος είναι επίσης γνωστός και ως εκκλησία Μαριαμία. Οι προσκεκλημένοι
προσκύνησαν τα ιερά κειμήλια του ναού και ενημερώθηκαν για την ιστορία του. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90208/
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